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ெபாý ேமலாளர் 

அரசு கணக்குத்ýைற- தைலைம அąவலகம் 

பாரத/இந்ďர்/பாட்டியால/பிகாெனர் மற்Ąம் ெஜய்Ēர்/ெசௗராஷ்டிரா/ 

திăவாங்கூர்/ைஹதராபாத்/ைமசூர் வங்கிகள் 

அலகாபாத் வங்கி/ பாங்க் ஆப் பேராடா வங்கி/ பாங்க் ஆப் இந்தியா/ 

பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ரா/கனரா வங்கி/ 

ெசன்ட்ரல் பாங்க் ஆப் இந்தியா/கார்ப்பேரஷன் வங்கி/ 

ேதனா வங்கி/இந்தியன் வங்கி/இந்தியன் ஓவர்சீஸ் வங்கி/ 

பஞ்சாப் ேநஷனல் வங்கி/சின்டிேகட் வங்கி/Ĕேகா வங்கி/ 

Ĕனியன் பாங்க் ஆப் இந்தியா/Ăைனெடட் பாங்க் ஆப் இந்தியா/ 

ஐசிஐசிஐ பாங்க் லிட்/ விஜயா வங்கி 
 
அன்Āைடயீர், 

 
2004 – ēத்த குடிமக்கள் ேசமிப்Āத்திட்டம் கீழ் வழங்கப்பûம்வட்டியில் 

வரிப்பிடித்தம் ெசய்தல் – படிவம் எண் 15H மற்Ąம் 15 G  
ஆகியவற்ைற வங்கிகள் ஏற்காைம 

  
2006 ஜுன் 28 ேததியிட்ட எங்கள் சுற்றறிக்ைக RBI/2005-06/431  எண் DGBA.CDD. எண் 

H-20692/15.15.001/2005-06ஐ சரி பார்க்கĈம். 2004 – ēத்த குடிமக்கள் ேசமிப்Āத் 

ட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பûம் வட்டியில் வரிப்பிடித்தம் ெசய்தல் சம்பந்தமாக சில 

விளக்கங்கைளக் கூறியிăந்ேதாம். 

 
2. āதலீட்டாளர்கள் சமர்பிக்கும் படிவம் எண் 15H(அ) படிவம் எண் 15 G இவற்ைற 

āகைம(Agency) வங்கிகள் ஏற்க மĄப்பேதாû வட்டித் ெதாைகயில் வரிப்பிடித்தம் 

ெசய்வதாக கூறி தங்கĆக்கு அதிக அளவிலான Āகார்கĆம்/āைறயீûகĆம் 

வăவதாக இந்திய அரசு, நிதி அைமச்சகம், Āý தில்லி அÿப்பிய கடிதத்ைத 

நாங்கள் ெபற்றிăக்கிேறாம். 

 
3. எனேவ  āதலீட்டாளர் படிவம் 15H(அ) , 15 G(அ) பிரிĈ 197(1) வăமான 

வரிச்சட்டம் 1961ன் கீழ் சான்றிதேழா சமர்பித்தால், āகைம வங்கிகள், எந்த 

வரிப்பிடித்தāம் ெசய்யேவண்ûம் என திăம்பĈம்  அறிĈĄத்ýகிேறாம்.  இதற்காக 

இந்திய அரசு அąவலக நிைனĈக்குறிப்Ā எண் 2/8/2005-NS- II 2006 ஜுன் 23, 
ேததியிட்ட விதிāைற நகல் ஏற்கனேவ உங்கĆக்கு அÿப்பப்பட்û உள்ளý. 

 
4. உங்கள் கிைளகĆக்ெகல்லாம் இச்சுற்ற்றரிக்ைகயின் விவரங்கைளத் 

ெதரியப்பûத்தி நைடāைறப்பûத்த ஆவண ெசய்யĈம். 

 
5 கிைடத்தைமக்கு ஒப்Ā அளிக்க 

 
நம்பிக்ைகĂள்ள   

 
(P.P. சங்மா) 

ெபாý ேமலாளர் 


